

## Proces verbal

Încheiat azi 13 mai 2016 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a consiliului local Vama, ședință convocată prin Dispoziția nr.57 / 09 mai 2016 a primarului comunei Vama.

La ședință participă un număr de 10 consilieri, din totalul de 13 consilieri.

Sunt prezenți consilierii; Balla Geza, Chiș Gheorghe, Conti Gheiza, Cseh Attila, Fanea Mihai, Man Sorin, Mihăilă Gheorghe, Oanta Ștefan, Oros Mihai, Petrovici Gheorghe, Pop Liviu și Sandor Imre. Lipsesc consilierii; Mihăilă Gheorghe, Sandor Imre și Julia Crin.

La ședință mai participă; Corodan Vasile, primarul comunei Vama, Man Dumitru, secretarul comunei, Corodan Vasile, administrator public, Monac Mircea, consilier juridic, Gotteszman Frida, contabil Primăria Vama și Dârlea Anuța, director Școala Gimnazială Vama.

Dl. Man Dumitru secretarul comunei Vama, supune spre aprobare conținutul procesului verbal de la ședința anterioară a consiliului local Vama, care se aprobă cu 10 voturi pentru.

Având în vedere că domnul consilier Mihăilă Gheorghe ales președinte de ședință pe perioada aprilie-iunie 2016, lipsește, se propune alegerea unui președinte de ședință.

Domnul consilier Cseh Attila, îl propune președinte de ședință pe domnul consilier Man Sorin, Propunerea se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru.

Dl. Man Sorin, președintele de ședință, prezintă proiectul ordinei de zi;

- 1.- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016.
- 2.- Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Serviciului Public de Alimentarea cu Apă Vama - sursa G și reducerea bugetului de venituri proprii-sursa E la capitolul Alimentare cu apă, al comunei Vama pe anul 2016;
- 3.- Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii exercițiului bugetar pe trim.I/2016;
- 4.- Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „ MODERNIZARE STRĂZI ÎN COMUNA VAMA, JUDEȚUL SATU-MARE;
- 5.- Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „ MODERNIZARE DRUMURI AGRICOLE ÎN COMUNA VAMA, JUDEȚUL SATU-MARE;
6. - Cereri ;
7. - Diverse.

Dl. primar Corodan Vasile, inițiatorul proiectelor de hotărâri, propune retragerea de pe ordinea de zi a proiectelor de hotărâri nr.4 și nr.5 de pe ordinea de zi, și anume ;

4.- Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „ MODERNIZARE STRĂZI ÎN COMUNA VAMA, JUDEȚUL SATU-MARE;

5.- Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „ MODERNIZARE DRUMURI AGRICOLE ÎN COMUNA VAMA, JUDEȚUL SATU-MARE;

Proiectul ordinei de zi și propunerea făcută de domnul primar se supun la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru.

După începerea ședinței, a venit și domnul consilier Mihăilă Gheorghe.

Se trece la primul punct al ordinei de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016. D-na Gotteszman Frida, contabil Primăria Vama prezintă Raportul compartimentului de specialitate, iar dl. Pop Liviu prezintă Raportul comisiei de specialitate.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016 . Se aprobă cu 11 pentru Se adoptă astfel Hotărârea nr.20/2016.

Se trece la punctul doi al ordinei de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului Serviciului Public de Alimentarea cu Apă Vama - sursa G și reducerea bugetului de venituri proprii-sursa E la capitolul Alimentare cu apă, al comunei Vama pe anul 2016. D-na Gotteszman Frida, contabil Primăria Vama prezintă Raportul compartimentului de specialitate, iar dl.Pop Liviu prezintă Raportul comisiei de specialitate.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului Serviciului Public de Alimentarea cu Apă Vama - sursa G și reducerea bugetului de venituri proprii-sursa E la capitolul Alimentare cu apă, al comunei Vama pe anul 2016. Se aprobă cu 11 voturi pentru. Se adoptă astfel Hotărârea nr.21/2016.

Se trece la punctul trei al ordinei de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii exercițiului bugetar pe trim.I/2016. D-na Gotteszman Frida, contabil Primăria Vama prezintă Raportul compartimentului de specialitate, iar dl.Pop Liviu prezintă Raportul comisiei de specialitate.

Discuții;

Dl.consilier Chiș Gheorghe, propune să se impulsioneze încasările la bugetul local de la restanțieri și prin activitate în teren pe la contribuabili;

-trebuie să se facă caietul de sarcini pentru activitatea de salubritate

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii exercițiului bugetar pe trim.I/2016. Se aprobă cu 11 voturi pentru. Se adoptă astfel Hotărârea nr.22/2016.

Cereri;

- Memoriu justificativ pentru suma de 17.000 lei depus de As Tara Oașului-Turism și Voluntariat, nr.39 din 31.03.2016, prin dl.Eugen Rusu, director executiv, care prezent fiind la ședință, arată ca a solicitat la Primăria Vama să i se dea o situație cu toate izvoarelor de pe raza comunei Vama, care să fie evidențiate și amenajate pentru turiști.

Dl.consilier Chiș Gheorghe, arată că la nivelul comunei avem organizată la nivelul Primăriei activitatea de turism.

Propune să nu se aprobe suma de 17.000 lei pentru asociația Tara Oașului Turism și Voluntariat, propunere susținută de încă patru consilieri.

Dl. Petrovici Gheorghe, consilier local a mai propus că dacă vor fi bani la rectificarea bugetului local atunci să se pună problema dacă se dau sau nu banii solicitați.

-Cererea As Tara Oașului-Turism și Voluntariat, nr.52 din 13.03.2016, prin dl.Eugen Rusu, director executiv, prin care se solicită constituirea a fondului de stimulare dezvoltării turismului.

Dl.primar Corodan Vasile, arată că suportul financiar pentru activitatea de turism la nivelul comunei, este pentru Centrul local de Informare și Marketing Turistic.

-Cererea doamnei profesoare Haiduc Mihaela, Scoala Vama, solicită acordarea sumei de 1200 lei pentru participarea elevilor de la Scoala Vama la concursul de teatru în limba engleză la Cluj Napoca, Se aprobă cu 11 voturi pentru.

-Cererea lui Sarkozy Ana, Vama nr.1213, care solicită închirierea spațiului în care locuiește cu familia de la fosta Școală de pe str.Băilor.

Domnul consilier Chiș Gheorghe întreabă dacă Primăria are un plan de folosire a acestei clădiri pe viitor și dacă persoana respectiv și-a plătit datoriile la zi,

-propune să i se dea un răspuns ca în termen de trei luni să elibereze această clădire.

Domnul consilier Cseh Attila, propune să se încheie contract de închiriere pe un an de zile și să fie prelungit contractul în cazul în care nu se stabilește o altă destinație pentru această clădire.

Domnul consilier Oros Mihai propune ca această clădire să se vândă prin licitație.

Domnul consilier Pop Liviu, propune să se amâne soluționarea acestei cereri până la ședința următoare a consiliului local Vama.

-Cererea SC Puturoasa SPA Center SRL Vama prin Sălăgeanu Stefan Sebastian , prin care se solicită achiziționarea terenului situat în Vama locul numit Rezerva și Trifoște.

Domnul consilier Man Sorin, propune să se amâne soluționarea acestei cereri pentru ședința următoare a consiliului local Vama. Se aprobă cu 9 voturi pentru, o abținere și 2 voturi împotriva (consilierii Conti Gheiza și Petrovici Gheorghe).

Se prezintă adresa nr.18493/G/27.04.2016 A ANI-INSPECȚIA DE INTEGRITATE privind soluționarea petiției nr.17997/C/II/22.04.2016..

Diverse;

Domnul consilier Chiș Gheorghe arată că va iniția un proiect de hotărâre pentru restricție de tonaj și viteză pe drumul Puturoasa.

Domnul consilier Petrovici Gheorghe, legat de lemnăria de la școală întreabă dacă s-au primit fonduri pentru acest obiectiv.

Doamna directoare de la Școala Vama, Dârlea Anuța, informează că a venit o persoană care este dispusă să construiască lemnăria,

-arată că a fost organizat la Școala Vama cerc pedagogic, iar participanții la această activitate au fost plăcut impresionați de activitățile care s-au făcut în aer liber,

-solicită sprijin și în mandatul următor al consiliului local Vama.

Domnul consilier Pop Liviu, propune ca, comercianții care vând ocazional prin comună să fie îndrumați la piața amenajată .

Domnul consilier Fanea Mihai, ridică problema pășunii de pe Valea Birțului, unde trebuie stabilit hotarul dintre pășunea comunală și proprietățile vecinilor din zona respectivă, precum și a modului de amplasare a gardului dintre proprietăți.

Domnul consilier Chiș Gheorghe propune să se meargă la delimitarea hotarului pe pe pășune cu un topograf și o comisie în care să fie și el cooptat, și să se stabilească și drumul de pe pășune.

Domnul consilier Conti Gheiza, întreabă care este starea drumului Puturoasa,

- Propune să se promoveze la nivelul comunei un concurs privind cea mai bine amenajată gospodărie.

Domnul primar Corodan Vasile, informează cu privire la drumul Puturoasa, că în acest an se vor face reparații doar cu piatră fără să se facă asfaltare, așa cum a și făcut Man Sorin pe o porțiune din drumul Puturoasa, pe cheltuiala sa.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Man Sorin

SECRETAR  
Man Dumitru